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1.) Egy kétjegyii szam egyik jegye 3-mal kisebb a masiknal. Melyik ez a szam, ha a szdmjegyek felcserélésével kapott
szamot kivonva az eredetibdl 27-et kapunk?

2.) Egy vdllalat tiz dolgozéjat jutalmazza. A legjobb a jutalomra szant 6sszeg 50%-at kapja 200000 Ft hijan. A masodik a
maradék harmadat 100000 Ft hijan. A harmadik 300000 Ft-ot és a maradék 25%-at. A negyedik 200000 Ft-ot és a
maradék 10%-at. A megmaradt dsszeget a hat dolgozénak adjék gy, hogy 6k 150000 Ft-ot kapnak fejenként. Mennyi
volt a jutalmazasra szant 6sszeg?

3.) Hany liter 40 °C-os vizhez kell 55 | 55°C-os vizet dnteni, hogy 50°C-os viziink legyen?

4.) Egy teriileten a flinyirast két géppel végzik. Az egyikkel 8 6ra alatt, a masikkal 10 6ra alatt lenne kész a munka.
Mennyi id6 alatt lesz kész a flinyiras, ha az elsé gép 4 6rat dolgozik, mert elromlott?

5.) Epret és bandnt vasarolunk. Ha két és fél kg epret és 3 kg bandnt vesziink 3700Ft-ot, ha 1,5 kg epret és 4 kg banant
vesziink, 3100 Ft-ot fizetiink. Mennyibe keriil egy-egy kg gyimolcs?




